Session Start: Wed Aug 27 20:13:32 2008
Session Ident: #erevis
03[20:13] * Now talking in #erevis
[20:59] <13@DeathStar> -0-
[20:59] <13@DeathStar> Stardate: 10-590.2.22
03[20:59] * Xanatos is now known as Drasek
[20:59] <13@DeathStar> Location: House of D
[21:00] <13@DeathStar> 6* Darien sits at the table, drinking coffee and eyeing his datapad.
15[21:00] * 13@Sam sits across from him, tapping away industriously on her datapad, juice half finished.
[21:01] <13@DeathStar> 6* Erevis sleeps still in her bed, looking peaceful for once
15[21:01] * 13@Drasek steps in through the front door, adjusting his suit as he slips off his shoes and moves towards the kitchen.
[21:01] <13@DeathStar> <Darien> Out all night? 6* He asks casually, eyeing his watch
15[21:02] * 13@Drasek glances at his watch as he moves towards the fridge. "Most of it."
15[21:02] * 13@Sam looks up and over at Drasek, curiously.
[21:04] <13@DeathStar> <Darien> Doing what?
15[21:05] * 13@Drasek peers into the fridge and shifts things around. "Met a nice gal at the bar. Think her name was...well she was nice. You'd like her mate, real down to earth."
[21:05] <13@Megumi> 6Megumi sneaks out of the room with Isis to give Erevis some well-deserved sleep
[21:05] <13@DeathStar> 6* Fiore peers at Drasek blankly.
03[21:05] * Chad-Asleeeeeeep ( has joined #erevis
[21:05] <13@DeathStar> <Darien> Hm. 6* He goes back to his datapad, hitting buttons
09[21:06] <13@Sam> "You're looking for dates?"
14[21:06] * Chad-Asleeeeeeep ( Quit (Quit: Client Exited)
15[21:06] * 13@Drasek shifts upright, holding a jar of pickles, he shifts to try and get the cap off, getting a strained look. He pauses and lets out a breath. "I was only joshin ya. See Darien knows me enough to ignore me."
09[21:07] <13@Sam> "Oh... sorry, I don't know you enough yet... I guess." *she blushes, looking a bit ashamed*
15[21:07] * 13@Megumi moves to the couch and flops down, yawning. She stares at Isis narrowly, half-expecting her to wail, bite, or otherwise burst out of calm sleepy mode.
[21:07] <13@DeathStar> 6* Isis just seems content to be held by Megumi - she seems to like her best
[21:08] <13@Drasek> Well I couldn't have some fun if ya didn't fall for it, eh? *he eyes lets out a sigh and reaches out the pickle jar towards Fiore* You mind, luv?
[21:08] <13@DeathStar> 6* Fiore pauses, then takes it. She smashes her fan against the lid, then opens it easily
09[21:09] <13@Sam> "I see... I'll fall for it often then."
15[21:09] * 13@Sam nods as though this is a good idea and then goes back to tappin at her datapad.
15[21:09] * 13@Drasek shakes his head sadly. "Knew I should've tried that." He nods his thanks to Fiore and reaches out to take the jar and get himself a pickle.
[21:11] <13@Megumi> Hmm. What is the fascination with pickles lately?
04[21:11] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Sam a moment, then eyes his datapad.
15[21:11] * 13@Sam blinks a little bit, looking up at Darien.
15[21:11] * 13@Drasek sucks on the pickle and bit before biting into it, shifting it in his jaw so he can talk while he eats. "Blame Revi."
15[21:13] * 13@Sam frowns a little bit, looking at her datapad, then at Darien.
15[21:13] * 13@Drasek moves over to the table and takes a seat. "What's on the agenda today for the lot of you?" He asks, glancing around. Oddly energetic.
[21:13] <13@DeathStar> 6* Darien just works on his datapad silently. "Work."
09[21:14] <13@Sam> "I have some studying to do... but not too much today."
15[21:15] * 13@Sam leans over a little, looking at Darien. "Working all day?"
[21:15] <13@DeathStar> 6* Fiore takes a seat.
[21:15] <13@DeathStar> <Darien> Yes.
09[21:15] <13@Sam> "Ah, alright."
[21:16] <13@Drasek> Work. *he shakes his head slightly and the glances at Fiore.* What about you, luv? Surely it won't take all day to clean this place up.
[21:16] <13@DeathStar> <Fiore> Big place.
[21:17] <13@Drasek> Yeah? *he glances up and around* Guess so. Need some help, then?
[21:17] <13@DeathStar> 6* Fiore blinks. "You want to ... clean?"
[21:18] <13@DeathStar> 6* Darien peers up slowly at Drasek, then at the vases, then at Drasek
09[21:18] <13@Sam> "Hmm... maybe I could help out too."
04[21:18] <13@DeathStar> 6* Darien peers even slower at Sam, than at his vases, then at Sam
04[21:18] <13@Drasek> Nah, luv. But I knew if I started to jump on board, I'd get you a helper in no time. *he wiggles his brow and then motions to Sam*
04[21:19] <13@DeathStar> 6* Fiore eyes Sam, then seems to debate using her fan. Literally. It's clear on her face
15[21:19] * 13@Sam looks at Darien, then in the direction of the vases. "I-Is that a no?"
[21:19] <13@DeathStar> <Darien> I think Fiore likes to work alone.
09[21:20] <13@Sam> "Oh... I would not like to intrude..."
[21:20] <13@Megumi> 6Dawn sulks as he enters and hears that
15[21:21] * 13@Drasek crosses his arms as he sits back, finishing off the pickle. "Well, luv. I would just get in your way, I bet." He notes with a sad frown.
15[21:21] * 13@Sam looks back at Darien quietly, studying him a little.
[21:22] <13@DeathStar> 6* Darien is working on his datapad again, calmly. He holds up an empty coffee cup at Dawn
[21:22] <13@Megumi> 6Dawn moves over to take it and prances to the kitchen
[21:23] <13@DeathStar> 6* Fiore just takes the jar and moves to put the pickles up in the kitchen
15[21:23] * 13@Sam shrugs a little to herself and picks up her datapad, eyeing it, she seems to change moods quickly, frowning as she taps away.
[21:24] <13@Megumi> 6Dawn returns and hands Darien fresh coffee.
[21:24] <13@DeathStar> 6* Fiore suddenly falls onto the floor with the jar of pickles.
[21:25] <13@Megumi> 6Dawn blinks and looks over, then rushes to check on Fiore.
15[21:25] * 13@Drasek pauses and jumps up to step into the kitchen. "Luv, you ok?"
15[21:25] * 13@Sam blinks and looks up at Fiore.
[21:25] <13@DeathStar> 6* Darien looks up, peering in at the kitchen
15[21:25] * 13@Sam gets up, leaving her datapad behind and moves over to Fiore, checking on her.
[21:25] <13@DeathStar> 6* As Dawn enters, he'd suddenly black out as well
15[21:26] * 13@Sam checks on the two of them then. Damn twins.
[21:26] <13@Megumi> 6Dawn drops.
[21:26] <13@DeathStar> 6* Darien rises, then moves in, kneeling. "What the hell?"
15[21:26] * 13@Drasek kneels by Fiore, lifting her up, then pauses and looks at Dawn. "The bloody hell is going on?"
[21:26] <13@DeathStar> 6* As Drasek and Darien ask this, all the group seems to black out as well
[21:27] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[21:27] <13@DeathStar> 6* Dawn would wake up after some time in his old bed at the house he and Fiore grew up, before the, well, you know. Incident.
[21:29] <13@Megumi> 6Dawn rubs his head and rises slowly, frowning. Then glances around, blinking.
[21:29] <13@DeathStar> 6* He's still dressed in the clothing he was wearing last, and the same age, but this is clearly not the House of D.
[21:32] <13@Megumi> 6Dawn slides out of bed and moves to exit his room, peering about
04[21:32] <13@DeathStar> 6* Fiore's door is closed. Downstairs, Darien, Drasek, Megumi, and Sam are stirring awake.
15[21:33] * 13@Drasek groans oddly, sitting up, holding his head.
15[21:33] * 13@Sam rubs her head a little, grumbling a bit. "Huh...?"
[21:33] <13@DeathStar> 6* Darien sits up, hand to his face. "What the--?"
15[21:34] * 13@Drasek glances around. "This isn't your place, mate."
[21:34] <13@DeathStar> <Darien> Observant as always, Drasek
15[21:35] * 13@Sam sits up and looks around. "Weren't we checking on Dawn and Fiore...?"
15[21:35] * 13@Sam looks around for them.
[21:35] <13@DeathStar> 6* Darien stands up and peers up the stairs. "Found Dawn."
15[21:36] * 13@Megumi blinks at the others and then moves down the stairs to them
15[21:36] * 13@Sam looking in that direction. "Where are we then?"
[21:36] <13@Megumi> NRP: Dawn
04[21:36] <13@Megumi> 6Megumi gazes around, then shrugs at Sam. 1"...Isis is missing."
[21:36] <13@DeathStar> <Darien> Looks like Dawn's house. 6* He notes, remembering it from Fiore's stunt a year ago
15[21:37] * 13@Sam looks over at Megumi. "What...!?"
15[21:37] * 13@Drasek sits up and looks around, letting out a breath. "Well there goes my good mood."
[21:37] <13@DeathStar> 6* Darien frowns in concern at Megumi. "Did someone take her...?"
[21:38] <13@Megumi> <Megumi> We woke... up in this strange place. I do not know. I was holding her last I remember.
[21:38] <13@Megumi> 6Dawn peers back up the stairs toward Fiore's room
[21:39] <13@DeathStar> 6* Fiore's door opens and she steps out, peering about with an expression of confusion and some dread, then spots the others. She hurries down and grabs Dawn in a hug. "Thought was alone."
[21:39] <13@Megumi> 6Dawm shakes his head, just looking confused. 1"...What... is happ... ening..?
[21:40] <13@DeathStar> 6* There's loud noises coming from outside. Darien pauses, peering toward a window
[21:40] <13@DeathStar> <Fiore> Do not know.
15[21:40] * 13@Drasek rubs his left hand over his head, glancing up to the two. He shifts and then moves to glance out the window.
15[21:41] * 13@Sam moves over to Darien quietly. "Was I ever here...? I don't remember this place..."
[21:41] <13@DeathStar> 6* Monsters are roaming the street. They aren't like Legionlites, but appears to be unnatural beasts - some even look like werewolves.
04[21:41] <13@DeathStar> 6* Darien pauses, not answering Sam, instead opting to eye outside. "Well."
15[21:41] * 13@Drasek eyes them oddly, then glances at Darien. "Uh, mate. This seems familier."
[21:42] <13@DeathStar> 6* Darien leans against the window edge, peering out. "Yeah. Sorta like Dawn's hallucination dream back during the psionic experiments."
09[21:43] <13@Sam> "...Are we all hallucinating then?"
15[21:43] * 13@Sam arches a brow a bit, "Simultaneosly?"
[21:43] <13@DeathStar> <Darien> Possiblely.
[21:43] <13@DeathStar> 6* Fiore holds onto Dawn, almost meekly right now, eyeing the windows with a look of dread and fear.
[21:44] <13@Drasek> So uh. We should hope they don't find us then?
[21:45] <13@DeathStar> <Darien> Right. So your plan is to hide in here? Whatever caused this could have Isis.
[21:45] <13@DeathStar> 6* Darien crosses his arms.
[21:45] <13@Megumi> 6Dawn pats Fiore on the back. 1"..."
[21:45] <13@Drasek> Oh well then, point me in the direction I need to bash some faces in.
[21:45] <13@Megumi> <Dawn> ...Be... fore. Monsters... hallu...cin..ations. Townsfolk.
[21:45] <13@DeathStar> 6* Darien points out the window dryly.
[21:46] <13@DeathStar> <Darien> Dawn has a point.
[21:46] <13@Drasek> Well. We don't have to kill the lot of em, do we?
[21:46] <13@Megumi> 6Dawn glares at Drasek.
09[21:47] <13@Sam> "They are the townsfolk?"
[21:47] <13@DeathStar> 6* Darien taps his fingers on his arm. "Well, Dawn. What do you think we should do?" 6* He peers at him
15[21:47] * 13@Drasek shakes his head slightly, crossing his arms.
[21:50] <13@Megumi> <Dawn> ...Un... sure. When... Onee... sama... cre...ated. ...Psy...chic source.
[21:50] <13@Megumi> 6He peers away. 1"...Per... haps same."
15[21:50] * 13@Sam hugs Darien a bit and frowns out the window.
[21:50] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Fiore. "So, are you making this?"
[21:51] <13@DeathStar> 6* Fiore blinks at that, then shakes her head no.
[21:51] <13@Drasek> Course she wouldn't. Bird seems just a wary of this as the whole lot of us.
[21:52] <13@Drasek> NRP: just as*
[21:52] <13@Megumi> <Dawn> ...I don't... be... lieve she is. Be... fore. Un... stable.
04[21:52] <13@DeathStar> <Darien> Right. 6* He taps his fingers more on his arm, peering at Sam, then out the window. "We need answers, that much is obvious."
09[21:53] <13@Sam> "Are you sure dawn halucinated the monsters? Could they have been real?"
[21:53] <13@DeathStar> 6* As they stand there, Dawn would have a mental flash of the future - werewolves busting into the high school in town, and finding Aya, attacking her. Despite the fact she shouldn't even be in this town's high school
[21:54] <13@Drasek> There was video of it all, I believe. Dawn was shooting at normal folks. Right, mate?
[21:54] <13@Megumi> <Dawn> ..." 6He jerks and moves to make a break for the door with Fiore. 1"Sc-school...!"
[21:54] <13@DeathStar> 6* Fiore blinks. Some blood runs down her nose, and she holds her head, dizzy, with her free hand. Darien stares at Dawn
15[21:54] * 13@Drasek jerks, "Bloody fuck is he going on about."
[21:54] <13@DeathStar> <Darien> You want to go out there to go to school?
[21:55] <13@Megumi> <Dawn> Ay... a.
[21:55] <13@DeathStar> 6* Darien puts two fingers against his temple. "Aya? School? We're not even in Tokyo, Dawn."
09[21:56] <13@Sam> "That's true, but we should be in Tokyo."
09[21:56] <13@Sam> "Others could very well have been shifted."
[21:56] <13@DeathStar> 6* Darien hisses through his teeth. There's a car in the driveway, but the monsters will surely notice them if they go for it
15[21:56] * 13@Sam looks down. "Sorry..."
15[21:56] * 13@Drasek waves a hand. "Well, uh. I guess i'll follow your lead, mate."
[21:57] <13@DeathStar> <Darien> Fine. We'll follow Dawn. We don't know the way to the school anyway.
[21:57] <13@DeathStar> 6* Darien sighs, lacking weapons. He follows after Dawn.
[21:57] <13@Megumi> 6Dawn eyes them, then opens the door, making a break for the vehicle
15[21:58] * 13@Sam follows closely by Darien.
[21:58] <13@DeathStar> 6* Fiore is dragged along, a hand to her nose to try to stop the bleed. Darien slides out as well. Two werewolves turn, howling loudly
[21:58] <13@DeathStar> 6* About a dozen monsters turn in their direction
15[21:58] * 13@Drasek takes a step out and sighs. "Well, if these are real folks, they're about to get their faces beat in."
[21:58] <13@DeathStar> 6* A werewolf rushes at Dawn, slobber running down his lips and into his furry chin
09[21:58] <13@Sam> "If they are real I should avoid using my power."
[21:59] <13@Drasek> Might be a good idea, luv.
[21:59] <13@Megumi> 6Dawn trains his eyes on it, otherwise trying to beat it, if not, waiting to the last second to counterattack
[22:00] <13@DeathStar> 6* The werewolf just moves past his counter attack, blocking his path to the vehicle. He tries to bite Dawn's arm
04[22:01] <13@DeathStar> 6* Three more werewolves charge at Darien, Sam, and Drasek - since Megumi is apparantly staying inside
15[22:01] * 13@Megumi moves outside after not finding Isis anywhere and sighs, trying to catch up
15[22:01] * 13@Drasek rubs his chin slowly. "Well. This'll just be awkward." He shifts forward into the rush, hoping to catch it by surprise, and jerks his knee upward for it's gut.
15[22:02] * 13@Sam frowns and atempts to dodge and weave away from hers.
[22:02] <13@Megumi> 6Dawn rides to a halt, since he's leading FIore, wincing
[22:02] <13@DeathStar> 6* The werewolf is hit in the gut, and snarls and tries to bite Drasek's leg
[22:02] <13@DeathStar> 6* The werewolf tries to rip off Dawn's arm. Darien leaps to the side of his own attacker.
15[22:03] * 13@Drasek attempts to pull his leg back, leading the bite toward it if he can so that he can expose the back of the neck and pull his elbow down for it in a strike.
15[22:04] * 13@Sam continues to head for the car after dodging, seeing no sense in waiting for another attack.
[22:04] <13@DeathStar> 6* The wolf snarls at Drasek's strike
04[22:04] <13@DeathStar> 6* Sam reaches the car
15[22:04] * 13@Sam gets in, suddenly realizing they likely don't have keys for this car.
[22:05] <13@DeathStar> 6* The werewolf begins to pull Dawn's arm out of socket.
[22:05] <13@Megumi> 6Dawn tries to rear back and kick to the side of the neck
[22:05] <13@DeathStar> 6* The werewolf yelps and lets go
[22:05] <13@DeathStar> 6* Fiore hits the wolf with her fan
[22:05] <13@Megumi> 6Dawn blinks at Fiore, then smiles and moves them on
15[22:05] * 13@Drasek attempts to push the his attacker away, so he can move towards the car.
[22:05] <13@DeathStar> 6* The keys are in the ignition
[22:05] <13@DeathStar> 6* Darien leaps into the back of the car
[22:06] <13@Megumi> 6Megumi chooses a path between those already fallen so she doesn't have to fight unnecessarily
[22:06] <13@DeathStar> 6* The werewolf snarls at Drasek and chases him
[22:06] <13@DeathStar> 6* Dawn's arm will need to be put back in socket now, due to the werewolf attack
15[22:06] * 13@Sam reaches over and starts the car, not getting in the driver's seat.
[22:07] <13@DeathStar> 6* Fiore climbs into the car.
15[22:07] * 13@Drasek lets out a sigh and shifts around quickly, attempting to do a double axe-handle upwards like an uppercut. To at least knock it back.
[22:07] <13@DeathStar> <Darien> I love these little outings of ours.
[22:07] <13@Megumi> 6Dawn climbs in aside Fiore, smashing his shoulder into the door to put it back in place.
[22:07] <13@DeathStar> 6* The werewolf is knocked down by the sheer complexity of that
09[22:07] <13@Sam> "Remind me dear, to recommend something without monsters if we ever vacation together."
[22:08] <13@DeathStar> <Darien> How dull.
[22:08] <13@DeathStar> 6* Fiore motions for Dawn to drive them.
09[22:08] <13@Sam> "I know."
[22:08] <13@DeathStar> <Fiore> School.
15[22:08] * 13@Drasek shifts to get into the car now.
[22:09] <13@DeathStar> 6* The werewolves leap onto the car
15[22:09] * 13@Drasek lets out a sigh. "Well then. My bad mood just got worse."
[22:10] <13@Megumi> 6Dawn turns the key, then punches reverse, spinning the while and throwing the gears to wheel them around
[22:10] <13@DeathStar> 6* The car engine coughs as Dawn turns the key again, then the wolves are knocked off by the manuever
[22:11] <13@Megumi> 6Dawn eyes their location, then makes a right, heading for the school with a quick exchange to fourth gear.
[22:13] <13@DeathStar> 6* Fiore's nose begins to bleed heavier, dripping onto her maid outfit. As they drive along, the ground begins to rip and tear in front of them. Dawn would have a flash of things to come - the entire town cracking and falling around them as werewolves come at them. Using this, Dawn must prepare himself!
[22:13] <13@DeathStar> 6* Left, Right, Left, Right, Right, Left, Left, Right, Right, Left, Left, right, Left, Right, Left, Left, Right, Right, Left, Left, Right, Left
[22:13] <13@DeathStar> 5
[22:13] <13@DeathStar> 4
[22:13] <13@DeathStar> 3
[22:13] <13@DeathStar> 2
[22:13] <13@DeathStar> 1
[22:13] <13@DeathStar> -0-
[22:14] <13@DeathStar> 6* Dawn's vision fails and smashes the car into a wolf
[22:14] <13@DeathStar> 6* Darien makes a face from the back seat. "Well." 6* The ground continues to crack and break around them
09[22:14] <13@Sam> "EEEP!"
15[22:15] * 13@Drasek rubs his face again. "Yep. That Worst Mood just went to horrid, I think."
[22:15] <13@Megumi> 6Dawn casually downshifts due to a lack of momentum and builds them back up to fourth. 1"..."
09[22:15] <13@Sam> "My scared and fightened went to completely petrified."
[22:15] <13@Megumi> <Dawn> ...Be glad... not... see what... I do.
[22:15] <13@DeathStar> 6* Due to hitting the wolf, they have less time to dodge the upcoming obstacles. Prepare yourself
[22:15] <13@DeathStar> 6* Left, Right, RIght, Left, Left, Right, Right, Left, Left, Right, Right, Left, Left, Right, Left, Right, Left, LEft, Right, Right, Left, Left, Right
[22:15] <13@DeathStar> 5
[22:15] <13@DeathStar> 4
[22:15] <13@DeathStar> 3
[22:15] <13@DeathStar> 2
[22:15] <13@Megumi> rllrrllrrllrrlrlrrllrrl
[22:15] <13@DeathStar> 1
[22:17] <13@DeathStar> 6* Dawn's driving manages to keep them ahead, leaping over crevices that form, and lightposts that fall in their path. Somehow, it seems impossible that a man could dodge everything so perfectly, including the werewolves and whatnot.
[22:18] <13@DeathStar> 6* Up ahead, a gap is forming in the street that's about 5 feet wide and growing. And they need to go that way.
[22:18] <13@Megumi> 6Dawn eyes for anything that'd give lift and shifts to fifth, flooring it
15[22:18] * 13@Drasek eyes ahead of the sadly. "...Mate, hold me." He reaches out for Darien.
15[22:19] * 13@Sam is already holding onto Darien.
[22:19] <13@DeathStar> 6* There appears to be a curb, but thta's it
04[22:19] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Drasek, then Sam. He sighs
15[22:21] * 13@Sam looks at Drasek like he's invaded Sam Land.
[22:22] <13@Megumi> 6Dawn gets it going as quick as possible, aiming for the curb
15[22:22] * 13@Drasek leans back and sighs, closing his eyes.
[22:23] <13@DeathStar> 6* They hit the curb and somehow go flipping in the air, defying physics as it comes landing on the other side on the wheels.
[22:23] <13@Megumi> 6Dawn just straightens them out and resumes barreling for the mall
[22:24] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[22:24] <13@DeathStar> Location: HQ
[22:24] <13@DeathStar> 6* Caduceus eats a sandwich, as he watches Eve and Chad work
15[22:25] * 13Chad`Winters leans over, grabbing several print outs and eyeing them back and forth.
[22:25] <13@DeathStar> 6* Chad's comm beeps.
15[22:26] * 13Chad`Winters reaches upto his ear, tapping it. 1"Darien."
[22:26] <13@DeathStar> 6* Erevis speaks instead. "It is Erevis. I am using Darien Starr's comm, which was left on the table."
[22:27] <13Chad`Winters> <Comm> Odd. Something wrong? 6He sets his paperwork down
[22:27] <13@DeathStar> <Erevis> I was wondering if you knew where Megumi Zhenmei is at. I found Isis on the couch alone. And no one is home.
[22:28] <13Chad`Winters> <Comm> That is odd. Megumi would never leave Isis alone. I'm leaving right now."
[22:29] <13@DeathStar> <Erevis> Thank you. 6* She seems worried, judging by her tone. Isis is heard crying, too
15[22:29] * 13Chad`Winters lowers his hand, looking at Cad and Eve. 1"Something important just came up. I gotta go. Cad, send me whatever you guys get done with." He turns, heading out
[22:29] <13@DeathStar> 6* Caduceus holds up a hand ,watching the holovid as he eats his sandwich. "Wait."
15[22:29] * 13Chad`Winters pauses, looking at Caduceus. 1"What?"
[22:30] <13@DeathStar> 6* He points at he holovid, where a live news report is playing, showing a car running into some guy who leaped at it, and citizens rioting and attacking the vehicle as it drives around insanely, as if dodging stuff
[22:30] <13@DeathStar> <Caduceus> I love this city.
15[22:30] * 13Chad`Winters leans forward, eyeing the vehicle.
[22:30] <13@DeathStar> 6* It appears to be Megumi's.
[22:31] <13Chad`Winters> What the...6His eyes go wide and he taps his comm for Darien's. 1"Erevis, I found them."
[22:31] <13@DeathStar> 6* The car accelerates at a curb, dramatically hopping two feet in the air and continues on
[22:32] <13@DeathStar> <Erevis> Where are they?
15[22:32] * 13Chad`Winters moves over and grabs his datapad, bring up some information. He begins to run out of the medical bay now for his car. 1"There' driving somewhere, they just hit a pedestrian and jumped a curb...I'm trying to figure out where they're heading."
[22:33] <13@DeathStar> 6* Eve watches, somewhat horrorified.
[22:33] <13@DeathStar> 6* The car pulls onto the street with the high school
15[22:34] * 13Chad`Winters eyes his datapad. 1"If you can find another vehicle head to the high school..." He runs out the front door and over to his car, quickly getting in and starting it up
[22:34] <13@DeathStar> 6* It appears to today a elementary class is visiting the high school, too, on a field trip of sorts. Chii's class, ironically
[22:35] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[22:35] <13@DeathStar> Location: Car
[22:35] <13@DeathStar> 6* They arrive at the street with the school ahead, which has dark cracks all over it, and a demonic worm in front of the building with mini monsters standing around it
15[22:36] * 13@Sam holds onto Darien still. "We should have stayed..."
[22:36] <13@Drasek> You know, mate. I keep thinking that i'll be waking up at any moment. Yet here I am with you lot riding around like lunatics in a bloody suburban.
[22:37] <13@DeathStar> <Darien> Those little monsters don't look so bad. 6* He pauses as one leaps at the car like a ninja, throwing objects that look like ninja stars at them.
[22:37] <13@Drasek> Bloody hell it's got weapons! *he covers his head*
15[22:37] * 13@Sam ducks in fight.
09[22:37] <13@Sam> *fright
[22:38] <13@DeathStar> 6* The ninja stars hit Dawn, since he didn't dodge the car. The car spins and crashes into the worm
[22:38] <13@DeathStar> 6* Fiore holds her face, looking a bit pale now. "Oniichan...okay...?"
[22:38] <13@Megumi> <Dawn> No.
04[22:39] <13@DeathStar> 6* The ninja monster leaps onto the car and tries to stab Sam with some weapon
15[22:40] * 13@Sam shrieks and reflexively jabs out her hand, attempting to turn aside the attack.
[22:40] <13@Megumi> 6Dawn sighs and sees if the car will respond after holding his head
[22:40] <13@DeathStar> 6* It appears to be busted. But since they're at the school, they might not need it.
15[22:41] * 13@Drasek whistels and gets out of the car, since they are at the school already.
[22:41] <13@Drasek> NRP: whistles*
04[22:41] <13@DeathStar> 6* Darien kicks open his door and rolls out with Sam
[22:41] <13@DeathStar> 6* The little monsters charge Drasek
15[22:41] * 13@Sam shakes a bit, looking up at Darien.
[22:41] <13@DeathStar> 6* Fiore opens her door, weakly, still having a nose bleed, and pulls Dawn ou
15[22:42] * 13@Drasek pauses and sighs. "Well. This is just dandy." He holds up his hands.
04[22:42] <13@DeathStar> 6* The ninja monster chases after Sam, yelling loudly in monster language.
[22:42] <13@DeathStar> 6* The little monsters leap on Drasek and begin to bite him roughly
15[22:43] * 13@Sam rolls away from Darien and shakes, dodging, weaving, keeping herself from the ninja monster. "K-Keep away!"
15[22:43] * 13@Drasek lets out a yell and tries to throw one off, elbowing for another.
04[22:43] <13@DeathStar> 6* The ninja monster does fire attacks and water attacks at Sam
[22:43] <13@DeathStar> 6* Darien stares at the scene
[22:44] <13@DeathStar> 6* The monsters are thrown and elbowed away.
15[22:44] * 13@Sam starts to just run from the Ninja Monster.
15[22:44] * 13@Megumi drops out. 1"..." 6She struggles to her feet and stares aside Darien. 1"...Remind... of someone?"
[22:44] <13@DeathStar> <Darien> A bit.
[22:44] <13@Megumi> 6Dawn shakes his head and starts to move toward where she saw the vision with Fiore's help.
15[22:44] * 13@Drasek lets out a breath and just stands there sadly. Bite marks all over him.
09[22:44] <13@Sam> "Help me!"
[22:44] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[22:45] <13@DeathStar> Location: Chad's Car
[22:45] <13@DeathStar> 6* The reporter talks on the datapad. "Now a bald man is beating children." 6* Footage of the school students viciously attacking Drasek can be seen, and him elbowing them in the face
15[22:46] * 13Chad`Winters eyes the datapad, which he cleverly sit on his dash. 1"What the hell is going on..." He keeps driving, turning down a street.
[22:46] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[22:46] <13@DeathStar> Location: School
[22:46] <13@DeathStar> 6* Fiore helps Dawn into the school, then sits down on the ground, taking deep breaths
[22:47] <13@Megumi> 6Dawn looks to Fiore worriedly, then ahead
[22:48] <13@DeathStar> 6 *Darien manages to trick the ninja monster into running into the school's pool
[22:48] <13@DeathStar> 6* Aya's class is on the third floor.
15[22:49] * 13@Sam runs to Darien after the monster is fooled, a bit freaked out. "What the hell is going on?"
[22:49] <13@DeathStar> 6* Darien rotates his arm. "Megumi. Can you figure out what's going on?"
15[22:49] * 13@Drasek snorts and laughs. "That one's a little dumb in'nt it?"
[22:49] <13@DeathStar> 6* A car drives up into the school yard. If Dawn is paying attention, he'd see Fiore staring out the door at the car in fear.
[22:50] <13@DeathStar> 6* The ninja monster suddenly goes nuts and leaps on Drasek, kicking and biting
[22:50] <13@DeathStar> 6 *Darien stares now.
[22:51] <13@Megumi> <Megumi> ...Well, I have a hypothesis, but... I do not like it.
15[22:51] * 13@Drasek acks and falls onto the ground, rolling and punching at the thing.
[22:51] <13@Megumi> That, and something does not add up.
[22:51] <13@DeathStar> 6* Fiore shifts to grab Dawn's leg, still looking outside at something
[22:52] <13@Megumi> 6Dawn fidgets and looks between Fiore and ahead. He runs back to see what Fiore's looking at.
[22:52] <13@DeathStar> 6* Getting out of the car is their father, a gun in hand
[22:52] <13@DeathStar> 6* Darien peers at a human actually showing up.
[22:53] <13@DeathStar> 6* Drasek manages to stun the little monster
15[22:53] * 13@Sam stays close to Darien, eyeing the newcomer.
15[22:54] * 13@Drasek stands up, breathing heavily. "Goddamn that one was vicious."
[22:54] <13@Megumi> 6Dawn jerks, his eyes narrowing
[22:54] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[22:54] <13@DeathStar> Location: Chad's Car
[22:55] <13@DeathStar> 6* As Chad arrives at the school, witnessing the chaos, his head would begin to pound. A need to grab the gun and kill Dawn begins to pound harder in his head, like a beating heart.
15[22:55] * 13Chad`Winters winces as he rubs the front of his head, his hand sliding to his holster
15[22:57] * 13Chad`Winters unclips his holster and pulls out Ebony.
15[22:57] * 13Chad`Winters raises the gun, pointing it at Dawn and he pulls the trigger, aiming for the chest
[22:57] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[22:57] <13@DeathStar> Location: School Nightmare
[22:57] <13@DeathStar> 6* Their dad fires his gun at Dawn
[22:58] <13@Megumi> 6Dawn jerks to the side to try to dodge it
[22:58] <13@DeathStar> 6* Darien jerks as the stranger attacks Dawn
[22:58] <13@DeathStar> 6* Dawn manages to avoid it - barely - thanks to his precog.
[22:59] <13@DeathStar> 6* Which seems to be working in full mood - clearer than ever.
[22:59] <13@DeathStar> *mode
15[22:59] * 13@Drasek glances from Darien to the man. "Uh. Should I go punch him too?"
[22:59] <13@DeathStar> <Darien> He might just be a concerned father if this is a hallucination
[22:59] <13Chad`Winters> 6The father shifts his gun to follow, firing another shot.
[22:59] <13@DeathStar> 6* Fiore covers her ears with her hands, looking like she's freaking out for whatever reason
09[23:00] <13@Sam> "Should we knock him out or something... he could kill someone with that gun..."
[23:00] <13@Megumi> 6Dawn lets go of Fiore, since it seems to be centered on him, and moves forward diagonally.
[23:00] <13@DeathStar> <Darien> Well, we need to disarm him at least.
[23:00] <13@DeathStar> 6* Darien picks up the little monster's weapons, and throws a star at the father's hand
[23:00] <13Chad`Winters> 6The father moves forward as he fires another shot at Dawn, aiming to cut him off
[23:01] <13@Megumi> 6Dawn digs his heel in and jerks again, spinning around backwards, attempting to close the distance, clearly in a mood to retaliate now
15[23:01] * 13@Drasek glances around for a rock or something to throw at the father, he pauses and eyes the little ninja monster. "I could throw that.' He points down.
[23:02] <13@DeathStar> <Darien> Lets not.
[23:02] <13@DeathStar> 6* The stairs hits the father, due to slow reaction time -ah the joy of query talk
[23:02] <13@DeathStar> *star
[23:03] <13@DeathStar> *the rock
[23:03] <13Chad`Winters> 6The man jerks from the hit than aims his gun at Fiore, firing a shot for her leg.
[23:03] <13@Megumi> 6Dawn shifts forward, throwing a palm for the firing arm to knock it up
[23:04] <13@DeathStar> 6* Fiore is hit in the leg, since Dawn was too far away, but he does knock the gun up after the shot is firef
[23:04] <13@Megumi> 6Dawn twists to send his knee and leg for the attacker's side and chest.
[23:05] <13Chad`Winters> 6The father shifts his body, tensing up punches hit and he swings his right palm in for Dawn's chest
[23:05] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Fiore getting hit. "Tch."
15[23:05] * 13@Drasek makes a face and runs towards Fiore.
15[23:05] * 13@Sam tears herself away from Darien to run to Fiore.
15[23:07] * 13@Sam kneels down and inspects her wound, quickly getting to work on stoppin the bleeding. "Hold still..."
[23:07] <13@Megumi> 6Dawn hisses as he's knocked back a bit, kicking ineffective and drops to sweep for the legs, hands reaching to wrestle for the arm that's wielding a gun
04[23:07] * 13@Drasek slides up to Fiore and eyes her leg. He rips some of his shirt and reaches it out towards Sam.
[23:07] <13@DeathStar> 6* Fiore seems to be rocking herself now. Like a kid
[23:08] <13Chad`Winters> The father kicks off to avoid the sweep, his gun flying from his hand.
15[23:08] * 13@Sam takes it and works it on Fiore. "Girl is in shock... Fiore? Can you hear me?"
[23:08] <13@Drasek> Fiore. Luv, come back to me. *he snaps his fingers in front of her eyes*
[23:08] <13@DeathStar> 6* Darien holds another ninja star, circling the two fighters
[23:08] <13@Megumi> 6Megumi moves inside the school, looking for Aya since that seemed imperative and everyone else has remained outside due to attacks
[23:09] <13@Megumi> 6Dawn hops back up and advances, throwing a sequence of palm thrusts and elbows strikes, following them up with a high heel drop
15[23:10] * 13Chad`Winters throws his elbows up as the palm strikes and steps in after it's done, forcing the heel drop to turn into a thigh drop and he slides his right foot to trip Dawn.
[23:10] <13@DeathStar> 6* Fiore doesn't seem responsive right now
04[23:11] * 13@Drasek makes a sound. "Just make sure she stops bleeding." He tells Sam.
[23:12] <13@DeathStar> 6* Dawn would suddenly have a flash of Aya being thrown out the third floor widnow.
15[23:12] * 13@Sam finishes tying teh bandage. "She will need to go to the hospital, but this will help for now."
[23:12] <13@Megumi> 6Dawn loses his supporting foot and instead puts his weight to the leg over Chad's shoulder, shoving himself backwards and back onto his feet, retreating quickly toward the building's walls of windows
[23:13] <13@DeathStar> 6* Aya crashes through the window and falls toward the ground. However, it would appear no one else is reacting to her, not even Chad.
[23:13] <13Chad`Winters> 6The father reaches under his coat and pulling out a second gun.
[23:14] <13Chad`Winters> 6The father suddenly leaps forward, swing kicking out for Dawn's legs to trip him up
[23:14] <13@DeathStar> 6* As Dawn is tripped by the kick, Aya crashes to the ground with a sickening neck crack
[23:14] <13@Megumi> 6Dawn leaps up and back, performing another flip to evade it, prioritizing going for Aya, even in eyes. Having not even watched for Chad's attack
[23:14] <13@DeathStar> 6* It would seem his body didn't move properly.
[23:16] <13@Megumi> 6Dawn eyes her drop, his head tilting. He doesn't quite react like he should, perhaps, looking to Chad and laughing.
[23:16] <13@DeathStar> 6 *At that moment, everything snaps to normal for everyone. Megumi finds Aya in her class, starnig out the window at the insanity. All the kids stop gnawing n each other.
[23:16] <13@DeathStar> 6* Though Fiore is still shot, and nose bleeding.
[23:16] <13Chad`Winters> 6The father stands up now, a sadistic grin on his face.
15[23:17] * 13Chad`Winters pauses, staring at Dawn in confusion
15[23:17] * 13@Drasek glances around slowly, standing up. He pauses. "Oh hell, I think I beat up some kids."
[23:17] <13@DeathStar> 6* Darien peers down at a Chii, then at the weapon in hand
09[23:18] <13@Sam> "Help me with Fiore Drasek. She needs medical attention."
04[23:18] * 13@Drasek rips some more of his shirt, reaching it out toward Sam. "Try to stop her nose from bleeding."
15[23:18] * 13Chad`Winters frowns, eyeing the gun in his hand. He hoslters it. 1"What just happened?"
[23:18] <13@Megumi> 6Dawn stares at Chad, still smiling, then eyes for where Aya fell, blinking and losing the expression for something more neutral or forlorn
[23:18] <13@DeathStar> <Aya> ... Dawn! Dad! 6* She shouts down, able to move agani
[23:18] <13@Megumi> <Megumi> ..." 6Crosses her arms, then returns to the others, kneeling to study Fiore.
15[23:19] * 13@Sam cleans her face and tilts the girl's head back. "I'm not sure if this is actually from her nose."
15[23:19] * 13@Drasek glances at Megumi. "Think you can fix her up, luv?"
15[23:19] * 13Chad`Winters glances at Fiore, than looks up at Aya. 1"Aya."
[23:19] <13@DeathStar> 6* Megumi's car is totalled - once again. Erevis arrives on scene finally, with Isis in hadn
[23:19] <13@DeathStar> 6* Aya rushes down to get to the first floor
15[23:20] * 13Chad`Winters frowns some more, glancing at Dawn again. 1"Sorry." He states simply, his tone neutral. He begins moving to Fiore.
09[23:21] <13@Sam> "She needs a doctor and fast... this blood could be coming from anywhere."
15[23:21] * 13@Drasek lets out a breath. "Bloody hell....Chad, start your car."
15[23:21] * 13Chad`Winters nods and turns, quickly moving to his car.
[23:21] <13@DeathStar> 6* Fiore mumbles the word. "Otoosan..." 6* Over and over.
[23:21] <13@DeathStar> 6* Dawn's head would continue to pound, and he would have a nose bleed
[23:22] <13Chad`Winters> Get her over to my car, Drasek. 6He gets into the car and starts it up.
[23:22] <13@Megumi> 6Dawn twitches a little, clutching his face. His eyes narrow.
15[23:22] * 13@Sam moves back over to Darien. "I hope we didn't hurt anyone too badly..."
15[23:23] * 13@Drasek shifts to lift her up and moves towards Chad's car. "Anyone want to translate this for me?"
[23:23] <13@DeathStar> 6* Aya arrives, running to Dawn first. "Are you okay?"
[23:23] <13@Megumi> <Dawn> ...Pain... ...
[23:23] <13@DeathStar> 6* Erevis moves to Megumi. "Kitten. Are you alright?" 6* She looks like she's sick with worry, surprisingly.
[23:23] <13@Megumi> 6Dawn glances toward Fiore. 1"...Pain. Fa... ther?"
09[23:23] <13@Sam> "Otousan means Father."
[23:23] <13@Megumi> 6Megumi nods slowly. 1"I should heal the maid."
[23:23] <13@DeathStar> 6* Darien casually slides Chii under some other students to make it look like they beat her up
[23:24] <13@Drasek> No one? *He glances towards Dawn, then places Fiore in the car.*
15[23:24] * 13@Sam looks at Drasek as he passes.
[23:24] <13@Drasek> Well if this is your pa's doin. You might want to give him a call.
[23:24] <13@Megumi> <Megumi> Is Isis okay?" 6She moves to mend Fiore.
[23:24] <13@Megumi> <Dawn> ...Otousan... dead.
[23:24] <13@DeathStar> 6* Aya pulls out a handkerchief and puts it on Dawn's nose to help the nose bleed.
15[23:24] * 13Chad`Winters glances back at Fiore. 1"If anyone else is coming with, tell them to get in now."
[23:25] <13@DeathStar> 6* Erevis nods, holding her in arms. "She is hungry, but I did not have time to feed her."
[23:25] <13@DeathStar> 6* Darien moves over and slides into Chad's car.
15[23:25] * 13@Sam moves in with Darien.
15[23:25] * 13@Drasek gets in, letting out a breath. "Well, she's aint sayin his name just cause."
[23:25] <13@DeathStar> 6* Erevis enters the car with Isis, and Aya pulls Dawn toward it
[23:26] <13@DeathStar> 6* Erevis promptly begins to breast feed right there. Cedarton, meanwhile, eyes the destruction
[23:26] <13@Megumi> 6Megumi sits where she can start to heal Fiore and deal with the bullet.
[23:26] <13@Megumi> 6Dawn groans, lead by Aya
15[23:26] * 13Chad`Winters honks the horn.
[23:27] <13@DeathStar> 6* Aya gets into the car, eyeing Chad as he honked the horn at her
[23:27] <13Chad`Winters> 6Or at Dawn.
15[23:28] * 13Chad`Winters eyes the super packed car and puts it gear, heading for the hospital.
[23:28] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[23:28] <13@DeathStar> Location: Hospital
[23:28] <13@DeathStar> 6* The doctor has the twins in a room together, eyeing the rest of the team. "Well, I should start giving you all discounts."
15[23:29] * 13Chad`Winters grunts as he leans against the far wall, his arms crossed.
[23:29] <13@DeathStar> 6* Darien drums his fingers on his arm, as he eyes the doctor.
15[23:29] * 13@Megumi finishes mending Fiore as best she can, huffing. 1"..." 6She rises to return to Erevis and Isis, frowning.
[23:29] <13@DeathStar> 6* The doctor motions them into the twins' room, so they can hear his report. Erevis follows along with Isis, who yanks her hair
[23:29] <13@Megumi> 6Megumi follows Erevis within
15[23:29] * 13@Drasek steps in after them.
[23:30] <13@DeathStar> 6* Aya walks in, hands behind her, ultra cute in her skimpy school girl outfit
15[23:30] * 13Chad`Winters moves in after Aya.
15[23:30] * 13@Sam waits and looks at Darien.
[23:30] <13@DeathStar> 6* Darien walks along into the room
15[23:30] * 13@Sam moves with him.
[23:31] <13@DeathStar> 6* The doctor addresses Dawn, since Fiore seems a bit out of it still
[23:32] <13@Megumi> 6Dawn eyes him, glancing to Fiore frequently.
[23:32] <13@DeathStar> <Doctor> I ran brain scans, and it would appear that Mr. Alighieri is using more of his brain than what a typical human would use. Centers of his brain that normally wouldn't be active are running at a higher capacity.
[23:32] <13@Megumi> <Dawn> ...Onee... sama.
[23:33] <13@DeathStar> 6* The doctor frowns, apparantly hesitant to bring her up
09[23:33] <13@Sam> "What about Fiore?"
[23:33] <13Chad`Winters> Apparently he's as gifted as his sister.
[23:34] <13@Megumi> 6Dawn frowns completely at that comment, biting his lip
[23:34] <13@DeathStar> <Doctor> Parts of her brain seem to be doing the same thing, more so than Mr. Alighieri. I'd wager that it's also putting a strain on her brain - an unhealthy one.
15[23:34] * 13Chad`Winters glances at Darien. 1"That experiment."
[23:34] <13@DeathStar> 6* Darien nods.
[23:34] <13@Drasek> There anyway to fix them, doc?
09[23:35] <13@Sam> "...So how bad is it?"
[23:35] <13@DeathStar> <Doctor> I really couldn't begin to think of what we could do. She'll be fine for now, though.
15[23:36] * 13Chad`Winters crosses his arms, thinking.
[23:36] <13@DeathStar> <Doctor> I think that whatever trigged the growth in Mr. Alighieri's mind also triggered a similar reaction in his sister. Since when I looked at the scans of the two from a year ago, neither was this advanced.
[23:36] <13@Megumi> 6Dawn starts to tear up a bit as he eyes Fiore. 1"...O.. nee... sama."
[23:36] <13Chad`Winters> It's possible that every time they use their psionic abilities, they grow.
[23:36] <13@Drasek> Wouldn't be from them being around each other would it?
[23:36] <13@Megumi> What could have caused the intial growrth?
15[23:37] * 13@Drasek points to Chad. "Yeah that seems pretty smart. Think that might be it?"
[23:37] <13@DeathStar> <Doctor> I don't know. Mr. Alighieri, have you been doing anything unusual over the last year that might explain this?
15[23:37] * 13Chad`Winters studies Dawn.
[23:37] <13@DeathStar> 6* Aya frowns, moving over to sit by Dawn, taking his hand with her own.
15[23:38] * 13Chad`Winters shifts slightly.
[23:38] <13@Megumi> 6Dawn blinks, first looking to Aya, then the doctor and Chad. 1"... ...Ex... er cise... Ka.. trina taught. ...ex... panded ...own. ...Nothing... else unu... sual."
15[23:39] * 13@Sam frowns a little. "Have you both been doing it?"
[23:39] <13@Megumi> <Dawn> ...Year... ago. First time... recover... oneesama in... years.
[23:39] <13@DeathStar> <Darien> I've heard that twins share an unusual bond - sharing thoughts and what not. Dawn training his mind could also affect Fiore - maybe making her stronger as well.
09[23:40] <13@Sam> "This redefines the bond between siblings."
[23:40] <13@Drasek> Maybe the little git should quit, since it's obviously hurting the lady.
[23:40] <13Chad`Winters> Fiore's abilities also seem to be affecting things on a physical level. It requires more mental effort.
[23:40] <13@DeathStar> <Darien> IF it was her, she did manage to make an entire city go apeshit
[23:40] <13@Megumi> 6Dawn sighs, closing his eyes. 1"... ...Peo... ple come... for... Ere.. vis and... child. print mem.. atic pre... dict... ion in... onee.. sama."
[23:41] <13Chad`Winters> She did it once already.
[23:41] <13@Megumi> <Dawn> ...Poss... ibly. Share.
[23:42] <13@DeathStar> <Darien> Well, she didn't do it consciously, and seeing that 'father' of yours made her seem to snap. How did he die, Dwn?
[23:42] <13@Megumi> 6Dawn closes his eyes, going silent.
[23:42] <13@DeathStar> <Darien> Did he die when the town tore itself apart?
[23:42] <13@Drasek> That would be my guess, mate.
[23:42] <13@Megumi> <Dawn> ...Per... haps.
[23:42] <13Chad`Winters> Either you don't know, or you don't want to say.
09[23:42] <13@Sam> "You don't know?"
[23:43] <13@DeathStar> <Darien> I think there's more to it - I can't see Fiore getting frozen in fear if it was a simple death.
[23:43] <13Chad`Winters> And if you don't want to say...6He tilts his head slightly, an interested look on his face.
[23:43] <13@Megumi> 6Dawn opens his eyes slowly, gazing off. 1"...Don't... know. Have... n't watched... all of... footage."
[23:43] <13@DeathStar> 6* Aya glances at Chad now, frowning at her father, knowign that look by now.
[23:44] <13@Megumi> <Dawn> O... neesama.. re... calls. More. Than I.
[23:44] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Fiore, who's still out of it, then Dawn
[23:44] <13@DeathStar> <Darien> Hm. As cliched as it might be, the fact Fiore was a success in the test, I wonder if your father knew about it, or was involved in the testing.
[23:45] <13@Megumi> <Dawn> I hope. Not.
[23:45] <13Chad`Winters> The man that held the smoking gun. 6He rubs his face. 1"Interesting."
[23:45] <13@DeathStar> <Erevis> I have been thinking on something. I felt a spike of a psionic nature while I was asleep. I thought it was a dream, but perhaps there was more.
15[23:46] * 13@Sam frowns a little. "Well we did halucinate."
15[23:46] * 13@Drasek just stands there, glancing between them. "Was it Fiore, then?"
[23:46] <13@DeathStar> <Erevis> I do not believe so. It felt far away.
[23:46] <13@Drasek> Another Psychic, then?
[23:46] <13@Megumi> 6Dawn blinks and widens his eyes at Erevis
[23:46] <13@DeathStar> <Erevis> I do not know. It may have been a dream.
[23:47] <13@Megumi> <Dawn> ...Ro... ma?
[23:47] <13@DeathStar> 6* Darien shoves his hands in his pockets. "IT could be possible - the tests indicated 5% of the population reacted positively."
15[23:47] * 13Chad`Winters looks over at Erevis than at Dawn. 1"What are the odds that you're father's still alive?"
[23:48] <13@Megumi> <Dawn> Re... covered... O.. nee.. sama. Did not... check... for rec.. ords... or ... sur... vivors.
[23:48] <13@Drasek> Might want to do that, then/.
[23:48] <13@DeathStar> 6* Darien pulls out his hand. "Also, Dawn saw an image of Aya in trouble, and you both saw your father in your vision, which made Fiore react to it. I'd say it was a message of sorts. OF what, I can't say."
[23:48] <13@DeathStar> 6* He uses his fingers to express each point
09[23:49] <13@Sam> "It seems to be a bad message."
15[23:49] * 13Chad`Winters eyes Darien, his mood shifting sorrow, he than eyes Aya.
[23:49] <13@Megumi> 6Dawn sighs. 1"... Pa... rents... dead... must be.."
[23:50] <13@DeathStar> <Darien> Well, I guess we have records to go into now. I'll start working on that.
[23:50] <13@Megumi> <Dawn> Okaasan. Otoosan... both..." 6He winces, reaching up to grab his head in pain.
[23:50] <13Chad`Winters> Well if you two possess the genes that made the experiment a success. Than one or both of your parens did or do."
[23:50] <13@DeathStar> 6* Fiore finally opens her eyes, blinking at them all. "Is it breakfast time?"
15[23:50] * 13@Sam looks to Darien, "Can I help?"
15[23:50] * 13@Drasek glances downa t Fiore. "Uh, no luv, it's not."
04[23:50] <13@DeathStar> 6* Darien pauses, nodding to Sam, then peers at Fiore.
15[23:51] * 13@Sam looks over at Fiore.
15[23:51] * 13@Sam seems to do a count.
[23:51] <13@DeathStar> <Darien> Do you remember what happened? 6* Fiore stares at him, then at Dawn, then at Drasek
[23:51] <13@DeathStar> <Fiore> Pickles.
15[23:51] * 13Chad`Winters raises a brow at Fiore, nothing her full sentence. 1"And if your father was an ambitious man, he injected himself with it."
[23:52] <13@DeathStar> 6* Fiore looks at Chad now, staring at him
[23:52] <13@Megumi> 6Dawn throws his pillow at Fiore-- perhaps a feint for what he says next. 1"... Cer... tain. Killed. Them."
15[23:53] * 13@Sam slowly looks at Dawn, gawking a bit.
[23:53] <13@DeathStar> 6* Fiore catches the pillow without looking, then blinks at Dawn
09[23:53] <13@Sam> "You... what?"
15[23:53] * 13@Drasek frowns, glancing between the two.
[23:53] <13@DeathStar> 6* Darien leans forward. "Come again?"
15[23:53] * 13Chad`Winters holds a neutral look, probably hiding that something he was assuming was proved right. 1"You clearly were insane at the time. I find it hard to believe."
[23:53] <13@DeathStar> 6* Erevis winces as Isis yanks her hair harder
[23:53] <13@Megumi> <Dawn> Years. Forgotten.
[23:54] <13@Megumi> 6Dawn closes his eyes. 1"Later. Re... tracing steps."
[23:54] <13@Megumi> <Dawn> Look... ing for... Onee... sama. Been. To Roma. Man... y times.
[23:55] <13@DeathStar> <Darien> And?
[23:55] <13@Megumi> 6Dawn glances off, annoyed. 1"Years. Forgot... ten. Do not. ...Re... member."
[23:56] <13@DeathStar> 6* Fiore sits there, not engaging in the conversation, as if it holds no meaning to her
15[23:56] * 13@Sam crosses her arms and sighs a bit.
[23:56] <13@DeathStar> 6* Darien glances at Chad now
[23:56] <13Chad`Winters> The hard part about this is, that weither they lived or died, it was covered up.
[23:56] <13@DeathStar> <Darien> Why can't I have normal servants like other rich people? 6* He notes dryly.
09[23:56] <13@Sam> "Life would be boring then?"
15[23:57] * 13@Sam looks at Darien.
[23:57] <13@DeathStar> <Darien> Quite.
09[23:57] <13@Sam> "Boring is nice sometimes..."
15[23:57] * 13@Sam looks thoughtful.
[23:57] <13Chad`Winters> Because you enjoy orphans.
15[23:57] * 13@Drasek lets out a breath. "And bums. So can we go home now?"
[23:57] <13@DeathStar> <Darien> At least they're both pretty.
[23:57] <13Chad`Winters> Questionable.
[23:57] <13@DeathStar> <Darien> You wouldn't insult your daughter's tastes, would you?
[23:58] <13@DeathStar> 6* Aya looks up now, frowning at Darien, like Chad might
[23:58] <13Chad`Winters> Cold. 6He gives Darien a false smile
14[23:58] * Megumi ( Quit (Ping timeout: 180 seconds)
03[23:58] * KitkillingNeko ( has joined #erevis
[23:58] <13@Drasek> I like the girly one. *he notes with a nod*
[23:59] <13@DeathStar> 6* Fiore peers at Drasek now
[23:59] <13@DeathStar> <Fiore> We are both girly.
[23:59] <13@Drasek> I know luv. That was the joke.
Session Time: Thu Aug 28 00:00:00 2008
[00:00] <13KitkillingNeko> 6Dawn peers at Fiore. 1"..."
03[00:00] * KitkillingNeko is now known as Kit
03[00:00] * ChanServ sets mode: +o Kit
[00:00] <13@DeathStar> 6* Fiore throws the pillow back at him
[00:00] <13@DeathStar> <Darien> Right. Lets go home.
[00:01] <13@Kit> 6Dawn lets out a gasp and falls back from the blow
[00:01] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[00:01] <13@DeathStar> Location: House of D
[00:01] <13@DeathStar> 6* And so, our heroes return home, for a few minute wind down character development time.
[00:01] <13@DeathStar> 6* Fiore returns to her room, exhausted it would seem, and gets into the bed
[00:01] <13@DeathStar> 6* Aya sets her book bag down on the couch, looking at Chad. "Do you think Dawn will be okay?"
15[00:02] * 13@Drasek knocks on Fiore's door.
[00:02] <13@Kit> 6Dawn opens the door for Drasek
[00:02] <13@DeathStar> 6* Fiore blinks. "Come in."
[00:02] <13@DeathStar> 6* Fiore is surprised it's not Aya coming in for some cuddles
15[00:02] * 13@Drasek eyes Dawn, then glances at Fiore. "Hey luv. You need anything?"
[00:03] <13@DeathStar> 6* Fiore considers this carefully, then begins to name grocery items
15[00:03] * 13@Sam sits with Darien, reunited with her datapad, she looks over at him quietly.
[00:03] <13@DeathStar> 6* Erevis sits down with Isis
[00:03] <13@DeathStar> 6* Isis seems to want Megumi, so she holds out the baby to her
15[00:03] * 13Chad`Winters sits in the living room, his datapad infront of him, and several folders sprawled out on the floor. 1"As long as he refrains from using his psionics, he should be...Yes, he'll be fine." He sets his datapad down and looks at Aya. 1"I'm sorry about what I did. I couldn't control myself."
[00:03] <13@Kit> 6Megumi sits beside Erevis, sighing. 1"...Odd day." 6She takes Isis.
[00:03] <13@Drasek> I-Hold on, Hold on. *he shifts around to pull out his datapad so he can right it down.
[00:03] <13@Drasek> NRP: write*
[00:04] <13@DeathStar> <Aya> I don't blame you, dad. 6* She notes, giving him a hug
[00:04] <13@Kit> 6Dawn begins to repeat what Fiore's named-- seeming having no breaks when listing things as itemized sequences
[00:04] <13@DeathStar> <Erevis> Yes. I was ... scared when you were gone and Isis was alone on the couch. I was worried you were taken.
15[00:04] * 13@Drasek nods after she finishes. "Alright luv. You rest up. I'll-" He eyes Dawn. "Can it will you?"
09[00:05] <13@Sam> "I think I should visit my parents again soon." *she says simply, looking back down at her datapad*
15[00:06] * 13Chad`Winters looks at her, frownig slightly. 1"I'm lucky to have such a forgiving daughter."
[00:06] <13@Kit> 6Dawn eyes Drasek, and after being told so rudely, slams the door on him
[00:06] <13@DeathStar> <Aya> You can always buy me ice cream. 6* She notes, looking like Zephyr right now with her smile and body language
[00:07] <13@DeathStar> 6* Fiore eyes Dawn. "Anger. Issues."
15[00:07] * 13Chad`Winters glances at his paperwork than at her. 1"Yeah. I think I could use a break."
15[00:07] * 13@Drasek hmms and walks off to get the things that Fiore requested.
[00:07] <13@Kit> <Dawn> Hrmph." 6He turns, then goes to sit by her, leaning over closely.
[00:08] <13@DeathStar> 6* Fiore peers at Dawn now. "Better now?"
[00:08] <13@DeathStar> 6 *Darien looks up. "Alright."
[00:08] <13@Kit> <Megumi> Highly doubtful. No one wants me.
[00:08] <13@Kit> 6Dawn peers at her intently, frowning.
09[00:09] <13@Sam> "Any chance you could come? I'm a bit nervous, with those Progenitors running about."
[00:09] <13@DeathStar> <Darien> I'm afraid not. With everything going on here, I'm not leaving Tokyo.
15[00:09] * 13@Sam nods a little, looking down at her datapad again. "Alright."
[00:10] <13@DeathStar> 6* Aya smiles. "I'll go get changed."
15[00:10] * 13Chad`Winters leans over, kissing his daughter on her forehead. 1"Alright."
[00:10] <13@DeathStar> 6* Darien looks up. "Sorry." 6* He adds.
[00:10] <13@DeathStar> 6* Fiore stares back.
15[00:11] * 13@Sam smiles a little. "It's alright... you're needed here."
[00:11] <13@DeathStar> 6* Erevis blinks, then wraps her arms around Megumi, kissing her on the cheek. "I want you."
[00:11] <13@Kit> 6Dawn leans closer and puts his forehead to her's, closing his eyes, wrapped up in a desire to recall lost memories.
[00:11] <13@DeathStar> <Erevis> You are my strength. You and Isis are my world.
[00:12] <13@DeathStar> 6* Fiore pauses, then suddenly shoves him away with a startled noise. She holds her head, breathing hard. The most Dawn got was memories involving pain and darkness, and fear, especially in regards to their father
[00:12] <13@Kit> 6Megumi peers toward Erevis, smiling, she shifts Isis between them, but rests her head against Erevis
09[00:13] <13@Sam> "Hey Darien?"
[00:13] <13@DeathStar> <Darien> Yeah?
[00:13] <13@Kit> <Dawn> ...You... know. Oneesama...
[00:13] <13@DeathStar> 6* Erevis holds Megumi tightly. "If you were hurt or gone, I do not know what I would do."
15[00:14] * 13@Sam gets up and walks around his desk over to him, leans down, and kisses him softly.
[00:14] <13@DeathStar> 6* Fiore stands up, looking mad. "Going to clean." 6* She states and moves off
04[00:15] <13@DeathStar> 6* Darien pauses, then returns the kiss to Sam, putting an arm around her to shift her to his lap. "I'll make it up to you with dinner."
[00:15] <13@Kit> <Dawn> ..O-Oneesama... wait..?
15[00:15] * 13@Sam smiles softly and settles in a bit, kissing him again. "I think I can live with that." *She grins gently*
[00:16] <13@DeathStar> 6* Fiore pauses a moment, eyeing Dawn
[00:17] <13@Kit> <Dawn> ...M-Mad... in... trude..?
[00:17] <13@DeathStar> <Fiore> Do not want to remember. 6 *She states sharply.,
[00:18] <13@Kit> <Dawn> ...N-Need to... know. Prevent... today...
[00:18] <13@DeathStar> <Fiore> ... 6* She walks out now
[00:19] <13@Kit> 6Dawn remains in their room for the night
[00:19] <13@DeathStar> -END-
03[00:19] * Drasek is now known as Xan|Gone
03[00:20] * DeathStar changes topic to 'Erevis the Progenitor | Season 4 (Progenitors): 12 of 20 complete | Session #73 | Episode Thirteen: The Quest for Knowledge  | 1 of 3 | Sessions will be RPed on M/W at 9 EST | Please visit our brother RPG at #taw'